

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЗДРАВСТВО
Савет за праћење кретања оболевања
од хроничних незаразних болести
становништва Града Новог Сада
Број:ХП-50-1/2016-166
23. новембар 2016. године
НОВИ САД

На основу члана 63. став 1. Правилника о начину и поступку доделе средстава из буџета Града Новог Сада за програме и пројекте из области здравства ("Службени лист Града Новог Сада", бр. 9/12, 3/14 и 27/14), поводом разматрања пројеката приспелих на Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за реализацију пројеката превенције хроничних незаразних болести за 2016. годину, Савет за праћење кретања оболевања од хроничних незаразних болести, на XXIV седници од 23. новембра 2016. године, утврђује

ЛИСТУ ПРОЈЕКТА ПРЕВЕНЦИЈЕ ХРОНИЧНИХ НЕЗАРАЗНИХ БОЛЕСТИ

I. Савет предлаже да се из обезбеђених средстава у буџету Града Новог Сада за 2016. годину, реализују следећи пројекти:

ЗДРАВСТВЕНА УСТАНОВА	НАЗИВ ПРОЈЕКТА	ИЗНОС СРЕДСТАВА ИЗ БУЏЕТА ГРАДА
Клинички центар Војводине	„Гојазност и дијабетес путују заједно! Боримо се против њих – наставак пројекта!“	281.328,00
Дом здравља "Нови Сад" Нови Сад	„Процени ризик – спречи остеопорозу“	69.753,00
Дом здравља "Нови Сад" Нови Сад	„Израчунај ризик – спречи шећерну болест“	92.697,00
Институт за кардиоваскуларне болести Војводине	„Едукација и мотивација оболелих од типа 2 дијабетеса и њихових породица у превенцији настанка и развоја кардиоваскуларних болести“	80.348,04

II. Учесници конкурса имају право да у року од три дана од дана објављивања листе пројеката изврше увид у поднете пријаве на Јавни конкурс и поднесу приговор.

III. Увид у поднете пријаве на Јавни конкурс може се извршити у Градској управи за здравство, Нови Сад, Жарка Зрењанина 2, канцеларија 46, II спрат.

IV. Одлуку о приговору доноси Савет за праћење кретања оболевања од хроничних незаразних болести у року од 15 дана од дана његовог пријема, и одлука Савета је коначна.

ПРЕДСЕДНИК
Проф. др сц. мед. Золтан Хорват

